

史院学区召开城乡支教教师见面会

6月5日下午，史院学区组织召开支教教师见面会，欢迎田区十八小的13位教师到史院学区各校开展送教支教活动。



会上，史院中心小学樊军校长首先介绍了史院学区教育基本情况并对支教教师表示欢迎；

樊校长强调，按照“县管校聘”的要求，支教也是教师流动的一种方式，所以，各校都要提高政治站位，把这项工作认真落实好，加强组织领导，提前谋划，理清思路，利用好资源，建立双向互动机制；把支教工作做实做细，杜绝支教过程中的形式主义；通过城区教师支教，要着力提高史院学区各校结对教师的业务能力，努力提高教科研水平，向课堂教学要质量，为全力推动全区教育优质均衡发展奠定坚实的基础。



接着，十八小刘本伍副校长给支教教师提出了要求，他强调：落实城乡支教工作，是教育大势所趋，是“县管校聘”所需，大家来到史院学区的各校，就要认真做好支教工作。支教的每位教师代表的是十八小的形象，所以大家要通过支教带动乡村学校的教科研有所发展、有所收获，能将十八小优良的教科研氛围带到乡村小学校，通过支教，让城乡教育差距日趋缩小，这是任务，也是使命，希望大家竭尽全力做好支教工作。



最后，樊军校长宣读了 13 位支教教师所在学校，并在受援学校校长的带领下，驱车深入支教学校进行了了解和熟悉。

史院学区

二〇二〇年六月五日